

慰问帮扶家庭 传递新年祝福

徐超/文



春节将至,嘉兴市福建商会的当月轮值会长及秘书长李清海一行人来到了余新钱有根一家、凤桥尿毒症桃农孙建华一家、环卫工人王廷国一家,带去了过年的柴米油盐等生活用品及爱心慰问款,并向他们送去春节的祝福。

王廷国和妻子孙坤都是做环卫工作的,王廷国主要负责洪波路、三元路的垃圾清运,孙坤负责同乐路的地面冲洗,每天凌晨一两点钟,两人就得起来忙活了,一直工作到上午九点。

1997年,夫妻俩从老家四川来到了嘉兴,就一直从事环卫工作。刚开始工资只有300块一个

月,但他们很节省,除了生活必需品,其他也不花什么钱,勉强凑够也够用了。但后来,家里添了几个新成员,夫妻俩肩上的担子就越来越重了,大部分的钱都花在孩子身上了。

从小到大,没给孩子买过新书包,不是捡的就是别人给的,新衣服也是过年的时候才能给孩子买一套。现在,苦日子算是熬过去了,3个孩子也都上初中和中专了,前段时间,王廷国一家还搬进了新的保洁员宿舍,虽然地方不大,但夫妻俩很知足。他们有一个房间,孩子也有孩子的房间,而且还有专门洗菜烧饭的地方。

不过就是碰到下雨天,衣服总晒不干,有点麻烦,他们有个心愿,想买个洗衣机。另外,女儿上中专了,需要电脑学习,要了2年半了,一直都没给女儿买,也想帮女儿买台电脑,完成心愿,在得知消息后,嘉兴市福建商会主动联系了他们,并帮助他们完成新年“微心愿”。

这几天,嘉兴市福建商会又过来看望王廷国一家,“真是太感谢商会了!”王廷国由衷地发出感谢之声。

大家都知道,凤桥是我们嘉兴的水蜜桃之乡,在去年水蜜桃大量上市的季节,也是凤桥的桃农们一年当中最忙碌的时候,不过,就在这些人里,有一位桃农身患尿毒症,做不了太重的体力活,为了攒钱治病,沈建华不得不自力更生,坚持卖桃子。

家里共有2亩半桃树,对于凤桥的桃农来说,料理2亩多的桃树并不算多,但是对于身患尿毒症的沈建华来说,已经使尽了全力,卖桃子基本上成了他唯一的收入。

得知这个情况后,嘉兴市福建商会特意拜访了他,并将他剩下的两百多箱桃子买下,同时也表示愿意一直帮助他以后的桃子销售掉。

转眼之间到了春节之际,商会再次上门跟他“拉拉家常”,了解现在身体、家庭情况,秘书长李清海也当即表示,如果以后有工作岗位的需要,也会发动商会企业家帮助落实。

期间,商会一行人还将充满喜意的春节对联、窗花等帮忙贴在门上、窗上,也代表了商会对他们寄托的真挚新年祝福。

投身公益 为爱前行



咔嚓!咔嚓!一把剪刀、一把梳子、一个剃发刀,在爱心志愿者的手中飞舞,为老人们精心的修剪出他们想要的发型。不忘初心,为爱前进。1月24日上午,嘉兴市3·15集结号志愿者来到嘉兴老年公寓进行“学雷锋见行动”服务活动。

“只要有公益都会想办法参加!”做一件好事容易,难的是长年累月的坚持,正在剪发的爱心志愿者杨林表示。说起做公益的初衷,他也是受到父亲的影响,因为父亲年纪也大了,行动不便,他便开始自学剪头理发,为父亲打理,在这个过程中,他设身处地一想,也许还有更多的老年人也需要这样的服务,于是便萌生出公益理发的想法。

剪头理发也算是一门艺术,对每一个老人剪发,也要兼顾各自的气质和脸型进行修剪。杨林

说到:“虽然是做公益,但是一点都马虎不得。”

当然除了公益剪头之外,杨林还有更多拿手绝活,他还有个称号是“杨老师”,他一些的公益养生、健康讲课等都受到了市民的广泛欢迎好评。在现实中,他也是个积极向上乐观的人,别看他已经是“爷爷”级别的岁数了,他还是一个善于玩抖音的网红。在抖音中搜索他的ID“千鸟格颈椎枕”,可以看到已经累计30多万的粉丝,视频点赞也已经达到了50多万,在上面他也会教大家一下保养身体的训练操和方法等,这也是为了更大程度的传递公益爱心。

“接下来,我也会把更多的精力投到公益中去,为嘉兴公益事业乃至社会公益事业做出自己尽可能的力量。”杨林坚定地说道。 徐超/文

学会对金融犯罪说“不”



为深入贯彻落实中国人民银行组织的银行业及金融机构开展反洗钱公众教育活动精神,提升公众金融安全意识,使社会公众认识到反洗钱的高度危害性,浙江民泰商业银行嘉兴新塍支行于1月22日开展了关于反洗钱的公众户外宣传活动。

此次活动主要针对支行周边商户开展,通过发放宣传资料、现场面对面讲解等形式向广大群众介绍反洗钱知识。现场多位群众参与后表示,

之前只在电视上看到的感觉遥远的新闻,原来我们的生活如此相近,今后一定会更加支持反洗钱工作。

共同维护金融环境、打击洗钱犯罪活动,反洗钱的工作离不开社会公众的理解和支持。此次活动在引导群众认识到洗钱行为的社会严重危害性的同时,让群众更深入地了解反洗钱知识,增强风险意识,自觉远离非法集资和洗钱,配合好反洗钱工作,学会对金融犯罪说“不”! 高佳萍/文

联合消防安全检查 营造安心就医环境



近期,嘉兴市疾病预防控制中心发布了当地已经进入了季节性流感高发期的消息,前往各大医院看病的市民络绎不绝,丝毫没有受到春节的影响。为给广大市民营造一个安心的就医环境,1

月22日,嘉兴市消防支队联合市卫生健康委员会对多家重点医院开展消防安全隐患排查,消除隐患20余处。

检查组采取现场检查、随机抽查、现场提问的方式重点排查了嘉兴市妇保院、市第一医院、市中医院、市第二医院的消防安全责任制落实情况,并实地巡查了血液急救中心建设项目的在建工地。检查过程中,检查人员重点就场所内安全出口、疏散通道是否保持畅通;消防设施运行是否正常;用火、用电是否符合要求等情况进行了细致的检查。

同时,检查组还随机抽查了医院消防专职人员“四个能力”和“三懂三会”的熟悉掌握情况,实

地对微型消防站现场响应情况进行了拉动。“你看,都快5分钟了,你们才到场”检查人员严肃批评了“姗姗来迟”的微型消防站专职救援人员。

检查中发现,部分单位仍存在长闭式防火门构件损坏,消控室值班人员对“四个能力”不熟悉,微型消防站人员到场处置不熟练等问题。针对现场检查发现的问题,检查组当场进行了指正并予以整改意见,并向单位负责人强调:一定要高度重视消防安全工作,时刻保持警惕,加强火灾隐患自查自检,确保广大医务人员熟练掌握消防安全四个能力,坚决预防和遏制火灾事故的发生。

许飞扬/文